
 

 
www.budaifc.hu 

 

                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

 

Csapataink eredményei – 2021. július 26-tól augusztus 1-ig: 
 

 

U19 (’03/’04)  2. felkészülési mérkőzés - 2021.07.31.   10.00 óra  
XIX.Temesvár u. 25./a., Bp. Honvéd FC MFA Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Bp.Honvéd FC Honvéd U17 - Budai FC U19     2-0 (1-0) 

G: - - 

 

Orem - Zsoldos, Szöllösi, Rásó, Varga D. – Horváth D. - Mészáros, Lovas T. - Tóth Má., Simon,  

            Schiszler 

Cs.: Tóth A., Csukodi, Járja, Krausz, Őz, Csáki, Kerek, Gáspár B., Radvánszki, Jánk, Chai 

 

Mérkőzéselemzés: A Honvéd meghívására U17-es csapatuk ellen folytathattuk a felkészülésünket. 

 
Óriási intenzitással kezdte a mérkőzést a hazai csapat, kellett néhány perc, míg ehhez alkalmazkodtunk. Az ellenfél irányította a játékot, mi 
igyekeztünk a megoldásaikat a lehető leggyorsabban reagálni, ami nagyrészt sikerült is, ennek köszönhetően nem szorultunk be a kapunk 
elé. Néhány ígéretes kontrát végig tudtunk vinni, amiknek a végén mindhárom támadónkan volt lövési lehetősége, azonban vagy rossz 
döntést hoztunk, vagy a labda a blokkban akadt el. Legnagyobb lehetőségünk Lovas szabadrúgás után alakult ki, de nem tudtunk élni a 
kipattanó kínálta nagy eséllyel. A Honvéd közben megszerezte a vezetést, remek jobb oldali akciójuk után támadójuk a hosszú sarokba 
pörgetett. 
Mindkét csapat sokat cserélt a félidőben, a játék képén ez nem sokat változtatott, a Honvéd diktálta a tempót, de amikor csak lehetett, 
igyekeztünk mi is megbecsülni a labdát. Ebben a félidőben is több jó esélyünk kínálkozott a gólszerzésre, de az első játékrészhez 
hasonlóan vagy gyenge megoldást választottunk a befejezésnél, vagy egyszerűen vérszegényre sikerült a jó pozícióból leadott lövés. A 
hazaiak a mérkőzés utolsó negyedében egy ziccert kihasználva kialakították a végeredményt. 

 

Összegzés: Rendkívül minőségi csapattal találkoztunk, akik nagy tempóba hajszoltak bele minket, minden 

erőfeszítésünkre szükség volt, hogy meg tudjuk nehezíteni a dolgukat, és ez sikerült is. Újjáalakuló keretünk 

érezhetően szervezettebben mozgott az előző hetinél, de még rengeteg munka áll előttünk, hogy a bajnoki rajtra 

összecsiszoljuk a csapatjátékunkat. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

http://www.budaifc.hu/


 

 

U17(’05) 1. felkészülési mérkőzés - 2021.07.29.   18.00 óra  
Zsámbék, Petőfi u.97., Zsámbék SK Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

Zsámbéki SK U19 – Budai FC U17     3-4 (0-3) 
G: Gonda, Brandner, Szilágyi L., Kovács M. 

  

1.félidő: Juhász - Kocsis, Mózes, Jakab, Németi – Tóth Ma., Gonda, Bereczki – Brandner, Szilágyi L.,  

                             Duhonyi 

  

2.félidő: Porkoláb – Kocsis, Mózes, Jakab, Németi – Nagy T., Kiss D., ( Németh I.,)Zámbó –  

                                 Kovács M., Katona, Sólyom 

  

Mérkőzéselemzés: 

Zsámbékon egy számunkra ismeretlen Pest megyei U19-es csapattal játszottuk első felkészülési mérkőzésünket, 

ezért kiváncsian vártuk, hogy milyen játékerőt képvisel.  

 

Ellenfelünk meglepően gyorsan, pontosan, és jó szellemiségben játszott, bár a minőségi különbség folyamatosan 

érződött a mi javunkra. Az eredmény szorossága köszönhető a “hazai” játékvezetésnek is! 

 
A mérkőzés pozitívumai: 
1.  Csapatunk megfelelő alázattal, és komolysággal ment bele a mérkőzésbe! 

2. Fizikálisan mindenki maximálisan kiadta magából a benne lévő maximumot. Ez nagyon fontos, mert ezzel szolgáltunk a 

saját, és az ellenfelünk fejlődését is. 

3. Sok esetben gyorsan, és pontosan játszottunk., folyamatos veszélyt jelentettünk az ellenfél kapujára. 

4. A labdakihozatalokat, támadásépítést nagy százalékban, és jól hajtottuk végre! 

5. Voltak periódusok, amikor egyértelműen domináltuk a labdával a játékot. 

6. Megérdemelten nyertük meg a mérkőzést! 

  

A mérkőzés negatívumai: 
1 Védekezésben többször nem voltunk kompaktak, egységesek. 

2. Folyamatosan „túl hosszúak” voltunk a pályán. 

3 A letámadást nem jó ütemben indítottuk, vagy egyáltalán nem indítottunk! 

4. A labdavesztések utáni feladatokat lassan reagáltuk le. 

 
Összegzés: Új edzővel az első edzőmérkőzés mindenképpen pozitív kicsengésű volt, nem utolsósorban azért, mert 

nyertünk. Természetesen még ismerkedik egymással a csapat, és az edző, de alapvetően jók a benyomások. Egy 

nagyon alázatos, hajtós, jó szellemiségű, és emellett játszós csapatunk van! Ezen a mérkőzésen idősebb 

játékosokból álló  ellenféllel játszottunk – talán még egy-két túlkoros, már felnőttkorú játékos is szerepelhetett náluk 

(..?) - mégis a nagyobb játéktudás nálunk volt, és ezt érvényesíteni is tudtuk. Ami negatívumként említhető, azon 

természetesen dolgozunk, lesz még vele munka, de kiváló a bázis, amelyre lehet építkezni! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Varga László 

 

 

 

 

 

U17 (’05)  2. felkészülési mérkőzés - 2021.07.31.   10.00 óra  
XIX.Temesvár u. 25./a., Bp. Honvéd FC MFA Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Bp. Honvéd FC U16 – Budai FC U17       2-1 (1-0) 
G: Kovács M. 

 

Juhász – Kocsis, Mózes, Jakab, Németi – Tóth Ma., NagyT., Bereczki – Brandner, Szilágyi L., Duhonyi 

Cs: Porkoláb, Sólyom, Kovács M., Zámbó, Major M.(U16) 

 



 

Mérkőzéselemzés:  A kiváló képességű játékosokból álló, Honvéd U16-os csapatához látogattunk szombaton 

délelőtt.  

 
A mérkőzés nagy kérdése volt, hogy mennyire tudjuk felvenni ellenfelünk ritmusát, gyorsaságát, majd alkalmazkodni hozzá, és akár 
támadásokat vezetni, majd építkezni belőle. Örömmel mondhatom mindez megvalósult, és teljesen egyenrangú ellenfelei voltunk ennek a 
kiváló csapatnak. A mérkőzés utolsó szakaszában, az utolsó 15-20 percben sok gól helyzetet dolgoztunk ki, és nemcsak az egyenlítést 
hanem akár a fordítást, a mérkőzés megnyerését is megérdemeltük volna. A helyzetek nagyobb hatékonysággal történő kihasználásán még 
dolgoznunk kell a felkészülés folyamán!  
 
A mérkőzés pozitívumai: 
1. Felvettük a ritmust, a gyorsaságot, a párharcokat egy olyan jól és magasan jegyzett csapat ellen mint ellenfelünk. 
2.  Végig bírtuk az iramot, sőt a legvégén nekünk voltak lehetőségeink. 
3.  Labdakihozatalaink működtek, és szépen építettünk belőle támadásokat. 
4.  Védekezésünk pontos volt, szűkek voltunk, és nehezen tudtak minket átjátszani. 
5.  Középpályás védekezésünk,a középpályások forgása hatos pozícióban, is rendben volt! 
6. Szélsőjátékunk mind csatárposzton, mind a szélsővédők belépésével hatékonyan működött. 
7. Kiváló, megbízható kapusteljesítményt láthattunk! 
 
A mérkőzés negatívumai: 
Igazából nem volt, de hiányérzetünk van a mérkőzés végén elszalasztott lehetőségek miatt. 
 

Összegzés:   Kiváló mérkőzés volt, kiváló ellenféllel szemben. Motivált játékosok, jól végrehajtott feladatok, mint 

csapat szinten mint egyénileg. Magas színvonalú, jó ritmusú,  nagy iramú,mérkőzés! Ez a teljesítmény, amit most 

kaptunk a játékosoktól az hosszútávon nagyon biztatónak tűnik, és ha ilyen ritmusban tudunk fejlődni tovább akkor 

nagyon sok örömünk lesz még a  csapatunkban! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Varga László 

 


